
COMITATO DI GESTIONE 29 DICEMBRE 2022 

Riunione svolta con modalità a distanza tramite piattaforma MEET 

Sono presenti tutti i consiglieri a parte Melani e Bertagni 

1)  Il verbale della seduta precedente è approvato all’unanimità 

2) Da parte di – omissis -, siamo in attesa dell’offerta per l’acquisto 

con ritiro delle carcasse conferite ai centri di sosta, si tratta di 

modesti risultati commerciali, comunque vantaggiosi 

considerati i limitati quantitativi. La compagnia assicurativa 

conferma l’ammontare del premio e delle coperture nella polizza 

a tutela dei membri del comitato nell’esercizio delle funzioni e 

nel tragitto per presenziare alle riunioni. 

3) Il consigliere Vivarelli espone le modifiche apportate al 

regolamento per la caccia di selezione al cinghiale, che 

vengono approvate all’unanimità. 

4) Il Presidente dà lettura della comunicazione a riguardo 

dell’assegnazione dei fagiani di cattura nei due Comuni privi di 

strutture di ambientamento, approvato all’unanimità. 

5) Il giorno 22 dicembre il Presidente ha incontrato in ATC 

l’avvocato – omissis -, al quale ha richiesto di inquadrare la 

casistica delle implicazioni legali nello svolgimento delle  

funzioni del Comitato di gestione per le quali risultano 

responsabili i consiglieri ed in primo luogo il presidente, 

nell’incarico lo studio dovrà anche chiarire la forma giuridica 

stessa dell’ATC, generalmente definito come Ente privato di 

funzione pubblica; già nella scorsa seduta era stato proposta  

dallo studio – omissis - una convenzione per il servizio di 

assistenza legale, nell’occasione la convenzione è proposta con 

una riduzione  a diecimila euro per le due ATC pisane, il costo 

verrebbe ripartito con le canoniche percentuali a seguito delle 

assicurazioni dei consiglieri Ciampini, Greco e Vivarelli 

riguardanti la facoltà di assegnazione diretta dell’incarico, si 

approva all’unanimità. 



6)  Si autorizza, con voto unanime, l’intervento in braccata nella 

ZRV Larderello/Castelnuovo val di Cecina alla squadra 

Fontebagni La Corte nei giorni 7 e 22 gennaio 2023, la richiesta 

è giunta a seguito di segnalazione di cinghiali nel centro abitato 

e nella viabilità ordinaria e non per tutela delle colture. 

 

La riunione si conclude alle ore 19:00 

 
 
Il segretario verbalizzante            il Presidente 
    f.to Pietro Castellani                            f.to Gianluigi Ladurini 


